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GATE Plan Subcommittee

* Meetings
* 10/16
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* 11/12
* 12/8
* 1/12
* 2/9
* Update
* Survey development
* Reviewed other districts/state GATE programs
* Timeline




GATE SURVEY RESULTS




Responses

* Parents: 142

* Teachers: 80
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Schools Represented (n)
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Parents: Has your GATE student(s) attended an after
school or overnight GATE specific program?

Yes

"’ _
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Parents: What enrichment sources do you choose
outside of school?

In-person tutor

Online: Khan
Academy, etc

Odyssey of the
Mind, First...

Classes:
UCode, music...

Other (please
specify)
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Parents: If GATE training were offered to parents
would you want to participate?

Yes, | would
participate ...

Yes, | would
participate ...

No
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Parents: If yes, would you participate in parent
certification if a fee were required?

Yes

No
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Teachers: Are you GATE Certified?

Yes

I've taken
some classes...
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Teachers: How are you made aware of GATE
students in your class?

Principal

District Office .
Another Teacher
Parents .
| don't know -
who has been...

N/A (grades
K-3)
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Teachers: How often do you or others at your school
discuss GATE program or GATE-related topics?

Daily

Monthly

Couple times a
year

Once ayear

Never
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What do you perceive the goals of GATE to be? (rank
with "7" being the most important)

" Parents
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How would you rate your understanding
of GATE at...

Completely Understand Know Very little, if Weighted Avg
Knowledgeable most something anything

f;::’e‘;'ts) 9.22% 34.75%  22% 15.6% 18.44%

(STCZ:C"h'ers) 11.25% 20% 23.75% 16.25% 28.75% 2.69
:\s:ii[t’s) 7.09% 29.08%  22.7% 24.11% 17.02% 2.85
MBUSD 1.25% 17.5% 32.5% 18.75% 30% 2.41

(Teachers)
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How would you rate the GATE program?

Elementary
(parents)

Elementary
(teachers)
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How would you rate the GATE program?
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Teachers:
Which of the

following GATE
strategies take
place at your

school currently
(in both GATE

and non-GATE
courses):

Cluster GATE
students

GATE students
with GATE...

Teachers
encouraged t...

Depth &
Complexity...

Enrichment
available in...

Differentiation

Literature
Circles/Socr...

Project-
and/or...

Cross-curricula
rintegratio...

| don't know
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Cluster GATE
students

GATE students
with GATE...

Teachers
encouraged t...

Depth &
Parents: Whichof
the following st
GATE strategies  imerentitin
take placeatyour
school currently: =

Cross-curricula
rintegratio...

| don't know
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Teachers:

How are you
receiving
information
about the GATE
program?
(mark all that
apply)

District (Dr.
Matthews, Dr...

Principal/Vice
Principal

Teachers

PTA |
School Website I

District
Website

School
newsletter/e...

GATE parent
rep for your...

GATE Advisory
Committee

(GAC)
Word of mouth
from parents

none
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Parents:

How are you
receiving
information
about the GATE
program? (mark
all that apply)

District (Dr.
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PrincipalVice
Principal

Teacher
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School Website

District
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School
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GATE parent
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GATE Advisory
Committee
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Word of mouth
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Do you think the process to identify
GATE students is effective?
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Teachers: Do you think there are GATE strategies
that can be used with all students ("GATE for all")?

Yes

- .
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At your table...

* What data surprised you?
* For parents?
* For teachers?

* What do you feel is the highest priority for the GATE Plan
Subcommittee?




Spend a dot
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